



Ирина Семёновна Медведь со своими воспитанниками

Фото Галины Самуйлик, «ИП»

Вырастить человечка...

«В Микашевичском детском саду «Алые паруса» работает воспитателем Ирина Семёновна Медведь. Она знает подход к каждому ребёнку: то похвалит, то пожалеет, то конфетой поощрит. Сразу видно, что вкладывает в работу всю душу. Просим «Информ-прогулку» написать о ней».

Родители воспитанников

Сейчас все мальчики детсада «Алые паруса» вместе с воспитателями отдыхают в Микашевичском санатории «Святанак». Здесь, в тени под соснами, на детской игровой площадке, в окружении детишек и состоялась наша беседа с Ириной Семёновной.

В детский сад «Алые паруса» (в то время дошкольное учреждение находилось на балансе речного порта «Микашевичи») Ирина пришла после окончания Пинского педучилища. Новый детсад тогда только открылся, а потому ещё многое приходилось додавать коллективу и родителям будущих воспитанников. Группы детишек набирали сами. У Ирины было всех 28 малышей. Трудностей не боялась, со всеми справлялась.

- Работали с энтузиазмом, - вспоминает Ирина Семёнов-

говорит Ирина. - Ведь дети всё чувствуют. Я их люблю, и они мне платят тем же.

Ирина Семёновна предана своей работе и уверена, что выбрала в жизни правильную стезю. Малышы называют её мамой, во всём слушаются, внимают каждому слову.

В свободное время Ирина Семёновна без дела не сидит. Любит вязать, рисовать, стричь и делать красивые прически. Не боится и тяжёлой работы. Например, все строительно-ремонтные работы по дому всегда смело взаимлют на себя. И муж Виктор Ильич, и сын Кирилл, который учится в Лунинецком профтехколледже, доверяют маме, потому что знают: если она берётся за дело, значит, всё будет хорошо.

Ещё Ирина очень любит печь торты и пироги. Именно поэтому часто кулинарные поединки организовывает в детском саду с участием мам...

Сейчас у Ирины 17 активных и озорных «почемучек». Так их называют в детсаду за любознательность.

Всегда прихожу на работу с хорошим настроением, -

31 июля – День работников торговли

Пять лет - без бед

Вместе с профессиональным праздником пятилетие со дня основания отметит Микашевичский торговый центр «Аквариум». Под одной крышей расположились 19 частных торговых фирм и предпринимателей. Изначально идея строительства торгового центра в Микашевичах принадлежала индивидуальному предпринимателю Валентине Турчанович, которая и является его владельцем.

На первом этаже уютно расположился продовольственный магазин «Изюминка» ОДО «АнТаАн плюс». В первый год работы было открыто 14 рабочих мест, сейчас трудится 33 человека. В честь маленького юбилея руководство «АнТаАн плюс» выражает благодарность за плодо-

творный труд и активное участие в деятельности предприятия, поощрило дипломами и денежными премиями своих работников, которые трудятся в магазине «Изюминка» с самого основания. Это Мария Лемешевская, Светлана Киреев, Инна Кушнеревич, Елена Месникovich, Галина Ярмо-

РЕЗОНАНС

Строительство тормозится

Статья «Дорога «надежды» рушит надежды», опубликованная в №28 «ИП», вызвала широкий резонанс.

«Если коммунальники знали, что у них нет средств, зачем срывали асфальт старой дороги? Сейчас, в дождливую погоду, выехать на бетонку просто невозможно. Возле недостроенной дороги яма на яме», - возмущается Сергей Головач.

«В том месте, где новостройка должна будет врезаться в дорогу, ведущую на автомагистраль Кобрин-Гомель, проехать очень трудно не только на автомобиле, но и на велосипеде. Однажды после ливня довелось наблюдать, как женщина с велосипедом упала в лужу. И получается, что обогнуть эту полосу препятствий невозможно», - негодует Алексей Крукович.

«Нет денег? Надо действовать, поднимать на помощь общественность, а не сидеть сложа руки. Руководство должно понять, что эта дорога всему городу нужна. Ведь именно здесь главный въезд в Микашевичи с гомельского направления», - советует Фёдор Александрович.

Как пояснили в Микашевичском ЖКХ, в связи с напряжённой финансово-экономической ситуацией в стране, многие новостройки, в том числе и строительство вышеназванной автодороги со стороны улицы Первомайской до автомагистрали М-10, приостановлены. В два-три раза подорожали стройматериалы. Тех денег, что были запланированы ещё в прошлом году, не хватило. Если будет открыто финансирование, после выплаты основного долга возведение дороги продолжится.

- ЖКХ не меньше горожан хочет быстрее завершить начатое строительство этой дороги, - говорит главный инженер Микашевичского ЖКХ Леонид Буторин. - У нас тоже есть автомобили, и мы тоже испытываем трудности. Давайте вместе набираться терпения...



Здесь кончается проложенный асфальт



Автомобиль рискнул проехать по недостроенной дороге и едва не увяз



Фото Галины Самуйлик, «ИП»
Чтобы выехать из города и въехать в него, надо преодолеть «полосу препятствий»



Коллектив магазина «Изюминка» с руководством фирмы

лич, Екатерина Царикович, Олег Ярмолич и Виктор Турчанович.

А ряду коллег-предприни-

мателей хозяйка «Аквариума» Валентина Турчанович вручила почётные грамоты и поблагодарила за сотрудничество.

Материалы страницы подготовила Галина Самуйлик, «ИП»
Т. 3-66-02 (с 8.30 до 17.30,
кроме выходных)

